Иванову Семену Карловичу
125211, г. Москва, Славянский бульвар, д. 14, стр. 19, кв. 1258.

От: Кротова Сергея Геннадьевича
125256, г. Москва, ул. Лобачевского, д. 1, корп. 15. кв. 111.
Т. 8-926-587-96-5Х
E-mail: 8-926-587-96-5Х @mail.ru

О погашении задолженности

ТРЕБОВАНИЕ

16 февраля 2015 года между Кротовым Сергеем Геннадьевичем и Ивановым Семеном Карловичем был заключен договор займа, по которому Иванов С.К. получил во временное пользование денежные средства в размере 80 000 (Восемьдесят тысяч) рублей 00 копеек (копию договора прилагаю). 
Денежные средства были переданы сроком на 6 месяцев с обязательством возврата не позднее 17 августа 2015 года. За пользование денежными средствами предусмотрены проценты в размере 1 % в месяц, что за период с 16.02.15 по 17.08.15 составило 4 800 (Четыре тысячи восемьсот) рублей 00 копеек. 
В нарушение условий указанного договора займа Вами, уважаемый Семен Карлович, были нарушены принятые на себя обязательства, денежные средства и проценты за пользование не возвращены до настоящего времени. 
Считаю подобные действия с Вашей стороны недопустимыми, нарушающими законодательство Российской Федерации и мои права. На основании чего прошу Вас принять исчерпывающие меры по погашению задолженности в пятидневный срок с момента получения настоящего письма. 
В случае невыполнения изложенных в настоящем письме требований по задолженности, я буду вынужден обратиться за принудительным взысканием суммы займа, процентов, штрафных санкций и расходов на оплату юридических услуг в соответствии с действующим законодательством. 




С Уважением,                                             Подпись                                                  С.Г. Кротов


Дата. 

